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－１－ 

議 会 運 営 委 員 会 

議 事 日 程 

 

令和３年１月１５日（金曜日） 

                      午後１時３０分開会 

 

事   件 （１）令和３年第１回栄町議会臨時会の付議事件について 

１．町長提出議案等       １０件                    

専決処分の承認       ２件 

条例の一部改正        １件 

工事請負契約        ２件 

補正予算          ３件 

専決処分の報告       ２件 

（２）会期、議事日程、会議録署名議員の指名について 

       （３）その他、議会運営に関すること       
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出席委員（６名） 

委 員 長  野  田 泰 博 君     副委員長  大 野   博 君     

委  員  髙 萩 初 枝 君     委  員  大 野 信 正 君     

委  員  早 川 久美子 君     委  員  大 塚 佳 弘 君 

      

欠席委員（なし） 

    

出席を求めた者 

   議  長  橋 本   浩 君     副 議 長  大 野 徹 夫 君 

 

説明のため出席した者    

   総務課長  奥 野 陽 一 君  

 

出席議会事務局 

事務局長  野 平   薫 君     書  記  藤 江 直 樹 君 
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午後１時３０分 開会 

◎ 開  会 

○委員長（野田泰博君） ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 開  議 

○委員長（野田泰博君） 本日は、令和３年第１回栄町議会臨時会に伴う議会運営委員会で

ございます。委員の皆様並びに議長、副議長、また町執行部から奥野総務課長のご出席をいた

だきまして、誠にありがとうございます。 

ここで、開会に先立ちまして、橋本議長よりご挨拶をいただきたいと思います。よろしくお

願いします。 

○議長（橋本 浩君） 皆さまご苦労様でございます。改めまして、遅くなりましたが、明け

ましておめでとうございます。本年もどうぞよろしくお願いいたします。去年からですね、や

っぱり今年もまたコロナ第３派ということで猛威をふるってて、緊急事態も出ておりますけれ

ども、我々もかなり制約、議員活動が思う通りにできないとか、そういった声も聞いておりま

すけども、町民の皆様もですね、不安の中色々とご苦労なことも多いかと思いますので、そこ

に寄り添いながら我々もですね、何とかこの時期を耐えて協力しながらやっていければと思い

ますので、どうぞ本年もよろしくお願いいたします。今日はどうもご苦労様でございます。 

◎審  議   

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。それでは早速審議に入ります。今臨時会

の招集日は、１月１９日の火曜日、午前１０時です。 

 現在まで確認しております付議事件は、町長提出議案等が１０件です。その内訳といたしま

して、専決処分の承認２件、条例の一部改正１件、工事請負契約２件、補正予算３件となって

おります。それではご審議の程、よろしくお願いします。最初に令和３年第１回臨時議会の付

議事件についてとして、はじめに町長提出議案について奥野総務課長より説明をお願いいたし

ます。よろしくお願いいたします。奥野総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君） それでは私から、令和３年第１回栄町議会臨時会への提出予定議

案等の概要をご説明いたします。  

町からの提出予定議案等は、先ほど委員長からありましたとおり、専決処分を報告し承認を

求めることについてが２件、条例の一部改正が１件、工事の請負契約についてが２件、補正予

算が３件、専決処分の報告が２件で合計１０件でございます。 

始めに、議案第１号、専決処分を報告し承認を求めることについて、所管課は財政課になり

ます。 

内容は、平成３１年２月１８日に提訴された損害賠償等請求事件について、令和２年１２月

２３日に相手方との和解協議が整い、裁判所の指定する同月２４日に和解するにあたり、特に
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緊急を要し、議会を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認めたため、地方自治法

第１７９条第１項の規定により令和２年度栄町一般会計補正予算第８号を定めることについて

専決処分いたしましたので、同条第３項の規定により議会に報告し、承認を求めるものでござ

います。 

続きまして、議案第２号、専決処分を報告し承認を求めることについて、所管課は財政課で

す。 

内容は、布鎌小学校施設大規模改修工事に係る繰越明許費の設定について、特に緊急を要し、

議会を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認めたため、地方自治法第１７９条第

１項の規定により令和２年度栄町一般会計補正予算第９号を定めることについて専決処分した

ので、同条第３項の規定により議会に報告し、承認を求めるものでございます。 

続きまして、議案第３号、職員の給与の特例に関する条例の一部を改正する条例、所管課は

総務課です。 

内容は、平成３１年２月１８日に提訴された損害賠償等請求事件について、職員に対する町

長の管理責任を踏まえ、給料を減額するものでございます。 

続きまして、議案第４号、矢口工業団地第２期拡張造成工事請負契約について、所管課はま

ちづくり課になります。 

内容は、矢口工業団地第２期拡張整備に係る土地造成工事を行うため、町議会の議決に付す

べき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決を求めるもの

でございます。 

続きまして、議案第５号、栄町立布鎌小学校校舎大規模改修工事請負契約についてでござい

ます。所管課は教育総務課になります。 

内容は、より良い学習環境の整備を目的として布鎌小学校校舎の大規模改修工事を行うため、

町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会

の議決を求めるものでございます。 

続きまして、議案第６号、令和２年度栄町一般会計補正予算第１０号でございます。所管課

は財政課になります。 

内容は、規定の歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ５，３２９万円を増額するもので

ございます。  

続いて、議案第７号、令和２年度栄町矢口工業団地拡張事業特別会計補正予算第２号でござ

います。所管課は財政課です。 

内容につきましては、規定の歳入歳出予算の総額を、歳入歳出それぞれ３，３５１万２，

０００円を減額するものでございます。 

続きまして、議案第８号、令和２年度栄町下水道事業会計補正予算第３号でございます。所

管課は下水道課になります。 
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内容は、規定の予算のうち、収益的収入を１，４２０万７，０００円増額、また、収益的支

出を１４８万円減額、資本的収入を９０６万３，０００円減額、資本的支出を６００万円増額

するものでございます。  

続きまして、報告の第１号、専決処分の報告について、所管課は消防総務課です。 

内容は、平成３１年２月１８日に提訴された損害賠償等請求事件について、訴訟上の和解等

をするため専決処分したので、議会に報告するものでございます。 

なおこの件につきましては、この後の全員協議会でご説明させていただきます。 

最後に、報告第２号、専決処分の報告について。所管課は福祉・子ども課です。 

内容は、令和２年１０月３０日、栄町安食３７８９－１地先において発生した車両の物損事

故の和解等について専決処分したので、議会に報告するものでございます。以上でございます。

よろしくお願いいたします。 

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。町長提出議案等の説明が終わりましたが、

何かご質問がありましたら、お願いいたします。 

［「なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） ないようですので、町長提出議案等については、以上のとおりとい

たします。 

○委員長（野田泰博君） 続いて会期、議事日程、会議録署名議員の指名について、事務局長

よりご説明をお願いいたします。野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君） それでは、まず、会期でございますが、議案等の内容から鑑みま

して、１月１９日火曜日、１日ということでお願いしたいと思います。 

 次に、議事日程ですが、案をご覧いただきたいと思いますが、議案審議としましては、日程

第３から日程第１２までということで議案番号順に組んでおります。最初に専決処分の報告を

２件やっていただいて、あとは議案番号順ということでございます。提案理由の説明の後、質

疑、討論、採決までお願いしたいと思います。 

 次に、会議録署名議員ですが、１３番 大野徹夫議員、１番 塚田湧長議員にお願いしたい

と思います。以上でございます。 

○委員長（野田泰博君） ただいま事務局長より説明がございましたが会議録署名議員につい

ては、説明のとおりといたします。 

次に、会期、議事日程は、ただいまの説明のとおりにしたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。 

［「異議なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） ご異議ないようですので、会期、議事日程については、説明のとお

りに決定いたしました。 

続きましてその他として議会事務局長何かございますか。野平議会事務局長。 
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○事務局長（野平 薫君） この後全員協議会がこの会場で行われますのでよろしくお願い

いたします。議題は３件となっております。 

次に、３月定例会に伴う議会運営委員会等の予定ですが、現状の新型コロナウィルス感染症

の拡大に伴う非常事態宣言が発出されていることから、２月１６日から行われる税金の確定申

告の受付及び千葉県知事選挙の期日前投票の実施により当会議室（５階の第２会議室）を、そ

の申告及び期日前投票の方で使わせていただきたいという旨の打診がありまして、議会で使い

たいということもあったんですが、このコロナ禍ということで貸し出しすることにしました。

来月、２月の議会運営委員会を５階の第１会議室の方で実施させていただきというふうに思い

ます。全員協議会及び予算審査特別委員会、この双方につきましては議場で実施したいとふう

に考えております。他に会場がないので、議場でやるしかないとうことで、よろしくお願いし

たいと思います。また２月の議会運営委員会以下、日程につきましては議会の申し合わせ事項

において、議会運営委員会の開催は原則定例会開催月の前の月最終火曜日ですが、今年はその

最終火曜日が天皇誕生日になっておりまして休日です。で、通常ですと翌日水曜になるんです

が、翌２４日水曜日は県の町村議会議長会の定例会がありまして、私と議長が出張する関係上

会議が開けないと。で、２２日の月曜日なんですが、月曜日は議長が千葉県の後期高齢者医療

広域連合の定例会がありまして一日出張してしまいますので、月曜日、水曜日できないもんで

すから、２５日木曜日の開催ということでお願いしたいと思います。議会運営委員会ですね。

議会運営委員会と全員協議会も多分この日になろうかと思いますが、一応そのような形で。ま

たこのあとの全員協議会でも同じようなお話を私の方から説明したいと思いますので、議員の

みなさまにあってはよろしくお願いいたしたいと思います。事務局からは以上です。 

○委員長（野田泰博君） その他何かございますか。議員の皆様から。 

       〔「なし」という声あり〕 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 閉  会 

○委員長（野田泰博君） それではないようですので、以上で議会運営委員会を閉会といたし

ます。ありがとうございました。 

                           午後１時４５分 閉会 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

上記会議録を証するため下記署名いたします。 

令和 ３年 １月 ３０日 

議会運営委員会委員長 野田 泰博 


